
SAS LA PASSERELLE DES ENCHERES
Maison de vente aux enchères

111 chemin de Wette Faÿs - 69300 Caluire et Cuire
Tél : 06 29 88 72 83 - eMail : contact@lapasserelledesencheres.com

Résultat de la vente du samedi 03 juillet 2021
FOND DE MAISON BEAUJOLAISE : Bibelots, tableaux, vaisselle, mobiliers et divers (En Live - Sur Place)
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  3,  5225-3 / SA1 / Porcelaine à frise bleue et dorée comprenant : Un service à thé avec 6 tasses, 11 sous-tasses, 
une théière, un sucier, un pot à lait. Un service à café comprenant 7 tasses et 13 sous-tasses. On joint le 
service du petit-déjeuner avec 3 tasses et leurs sous-tasses.  (estimation : 40-50€) 

24

  5,  5225-5 / SA1 / Collection de 12 tasses et sous-tasses. (estimation : 10-15€) 22
  6,  5225-6 / SA1 / Collection de 12 tasses et sous-tasses. (estimation : 10-15€) 20
  7,  5225-7 / SA3 / Serre volant en osier et voile de coton, 54x152 cms (déchiré à deux endroits sur les ailes). 

(estimation : 30-45€) 
40

  8,  5225-8 / Bi3 / Marie Jeanne en verre blanc ht56 cms. (estimation : 20-35€) 45
  9,  5225-9 / BI1 / Cage à oiseaux en fer forgé avec crochet, 32X45cms. (estimation : 35-45€) 45

 11,  5225-11 / SA3 / Porte bougies en fer forgé trois bougies 49xht28cms. (estimation : 10-15€) 30
 12,  5225-12 / SA6 / Voilier sur son socle, 74Xht101 cms. (estimation : 10-15€) 55
 13,  5225-13 / SA7 / Lot de deux lanternes à bougies, une en bois 33x20 cms, l'autre en métal 11Xht33cms. 

(estimation : 10-15€) 
22

 14,  5225-14 / SA3 / Jarre avec couvercle, ht51x50 cms (avec anses). Manque au couvercle, coulure. (estimation : 
20-25€) 

20

 15,  5225-15 / SAM / Importante jarre ovoïde en terre cuite sur son socle en fer forgé 50xht78cms (deux petits 
accrocs sur col). (estimation : 100-150€) 

190

 16,  5225-16 / Bi3 / Lot composé de deux projecteurs diapos et films et d'un enregistreur sur bandes, Philipps. (En 
l'état). (estimation : 15-20€) 

10

 17,  5225-17 / Bi3 / Lot composé d'appareil photos et matériel photos, jumelles et lecteur CD, enregistreur (en 
l'état). (estimation : 25-30€) 

25

 18,  5225-18 / Bi3 / Lot comprenant: Babyliss bigoudis chauffants (1 manquant), 3 sèche cheveux vérifiés et deux 
brosses.  (estimation : 12-15€) 

10

 19,  5225-19 / Bi3 / Lot de jeux divers, non vérifiés. (estimation : 12-15€) 12
 20,  5225-20 / SA7 / Lot de parfums et accessoires. (estimation : 15-20€) 18
 21,  5225-21 / SA1 / Chanel, lot composé de l'eau de parfum n°19 recharge vaporisateur dans sa boite et 

déodorant n°5, entamé. (estimation : 40-60€) 
30

 22,  5225-22 / CO2 / Lot composé dun sèche serviette (en l'état), d'un bac à linge et d'un porte papier toilette. 
(estimation : 10-15€) 

12

 23,  5225-23 / Bi / Tapis d'Orient fait mains à fond bleu 290x190cms. (estimation : 50-80€) 60
 24,  5225-24 / Bi1 / Platine vynils Thorens avec saphir et deux enceintes Cabasse. En l'état. (estimation : 40-60€) 80
 25,  5225-25 / SA1 / Lot verrerie comprenant : Pot couvert ciselé diam15,5xht13cms, cloche, coupe, assiette, seau 

à glaçons et cendrier (à recoller). (estimation : 15-20€) 
14

 26,  5225-26 / SA2 / Différents services à thé et à saké asiatique. (estimation : 12-15€)  5
 27,  5225-27 / SA2 / Lot de tasses à café. (estimation : 10-12€) 30
 28,  5225-28 / SA1 / Service à gâteau composé d'un plat et de 12 assiettes (quelques manques). (estimation : 8-

10€) 
26

 29,  5225-29 / SA1 / Lot de cinq Pléiades dont trois de Proust, une de Rimbaud et de Ronsard, sans jaquette. 
(estimation : 50-60€) 

40

 30,  5225-30 / SA1 / Lot de Pleiade dont deux avec jaquette de Molière, Homère, Baudelaire, Kafka, Céline. 
(estimation : 50-60€) 

40

 32,  5225-32 / SA7 / Lot comprenant une boite de seringue et des ciseaux. On joint un tensiomètre (caoutchouc en 
l'état) et un stéthoscope. (estimation : 10-12€) 

26

 33,  5225-33 / BI3 / Lot de 6 cloches et une balance romaine. (estimation : 20-25€) 10
 34,  5225-34 / SA2 / Lot d'animaux en métal. (estimation : 10-15€)  7
 35,  5225-35 / SA2 / Lot métal comprenant lampe à huile, à pétrole et bougeoirs (en l'état). (estimation : 8-10€)  9
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 36,  5225-36 / SA1 / Lot composé de coquillages, pierres et fossiles. On joint un œuf fossilisé de Tirajosaure.  
(estimation : 12-15€) 

27

 37,  5225-37 / SA7 / Pièces et billets de diverses origines. (estimation : 10-15€) 60
 38,  5225-38 / SA2 / Lot bibelots divers dont une miniature. (estimation : 20-25€) 28
 40,  5225-40 / SA2 / Paire de pots en céramique kaki décor dragon, diam19,5x14,5cms.  (estimation : 15-20€) 15
 41,  5225-41 / SA3 / Boite à couture en bois et deux étages et boite de boutons, sans clef. (estimation : 15-18€) 15
 42,  5225-42 / SA4 / Lot d'assiettes, pichets et une coupe ajourée, en l'état (une assiette agrafée).  (estimation : 12-

15€) 
22

 43,  5225-43 / SA1 / Lunéville KG, lot de 6 chopes en grès, "Tiger scoth" ou "Champigneulles" ht10cms (un manque 
sur une).   (estimation : 10-15€) 

10

 44,  5225-44 / SA1 / Lot du fumeur comprenant : pipe et accessoires, briquets dont un Flaminaire plaqué or (en 
l'état) et cendriers.  (estimation : 20-30€) 

20

 45,  5225-45 / SA4 / Lot bleu comprenant : Deux plats à deux compartiments forme coquille, deux assiettes à 
soupe, deux mugs, cinq petits verre, un pot en verre, un pichet Sarreguemines, une boite métal et un cendrier. 
(estimation : 15-18€) 

15

 46,  5225-46 / SA1 / Lot luminaires comprenant appliques et lampe art déco. (estimation : 50-60€) 50
 47,  5225-47 / SA4 / Lot de petits verres et on joint une carafe et un plat à cake en porcelaine. (estimation : 12-

15€) 
10

 48,  5225-48 / SA3 / Lot de deux amphores en terre à anses, ht40cms et ht35 cms. (estimation : 15-20€) 83
 49,  5225-49 / SA2 / Lot métal argenté comprenant : Théière, pot à lait, pot à eau, trois timbales et deux 

coquetiers. On joint un plateau métal et verre 43x28cms. (estimation : 18-20€) 
17

 50,  5225-50 / SA4 / Niderwiller, service de table vintage comprenant 17 assiettes plates, plat creux et saladier. On 
joint saucière, soupière et deux raviers avec manque.  (estimation : 10-12€) 

35

 51,  5225-51 / SA1 / Lot comprenant : Une valisette avec tirelires, poupées russes et une poupée mexicane. On 
joint pipot et flûte. (estimation : 5-10€) 

11

 52,  5225-52 / SA7 / Lot comprenant : Panier en osier, divers poignets porcelaine et métal (en l'état) et un porte 
manteau (en l'état). (estimation : 20-25€) 

32

 53,  5225-53 / SA2 / Lot couture (boite bois charnière à refixer). (estimation : 8-10€) 18
 54,  5225-54 / SA7 / Lot africain. (estimation : 8-10€) 50
 55,  5225-55 / SA4 / Lot de vaisselle vintage. (estimation : 8-10€) 14
 56,  5225-56 / SA4 / Lot comprenant : Joli plateau métal 46X25cms, différents verres cristal gravés et seau à 

glaçons neuf Jean Couzon ht15cms. (estimation : 20-30€) 
22

 57,  5225-57 / SA1 / Tête en pierre sculptée, en l'état. (estimation : 20-30€) 30
 58,  5225-58 / SA3 / Lot comprenant : 5 bols en grès, pot en verre, panière, cuillère poivrier et plateau en bois. On 

joint un soliflore. (estimation : 12-15€) 
20

 59,  5225-59 / SA7 / Lot de lampes composé d'une paire en porcelaine 32cms et une en bois 27cms (abat-jour en 
l'état). (estimation : 10-15€) 

10

 60,  5225-60 / SA4 / Lot porcelaine blanche composé de mugs, porte couteaux et une poulette. (estimation : 8-
10€) 

 5

 61,  5225-61 / SA4 / Lot comprenant : Seau à champagne en métal argenté à deux anses 17xht16cms et un 
assortiment de coupes et de flûtes à champagne. (estimation : 20-25€) 

10

 62,  5225-62 / SA4 / Lot asiatique. (estimation : 20-30€) 15
 63,  5225-63 / SA4 / Lot d'étain. (estimation : 10-12€)  5
 64,  5225-64 / bi3 / Suspension vintage en métal blanc diam47cms. On joint un thermomètre de Galilée. 

(estimation : 10-15€) 
26

 65,  5225-65 / SA4 / Lot maroquinerie dont cartable Longchamp et diverses lunettes (Gucci). (estimation : 20-30€) 60
 66,  5225-66 / SA3 / Lot composé de plats en inox (rayures), porte toasts, couteaux en résine (en l'état) et ciseaux à 

volaille. On joint un coffret de 12 porte couteaux en cristal ciselé (cristallerie de Lorraine). (estimation : 20-
30€) 

10

 67,  5225-67 / SA3 / Lot art populaire, en l'état. (estimation : 10-15€)  7
 68,  5225-68 / SA7 / Lot cadres photos, en l'état. (estimation : 5-8€)  5
 69,  5225-69 / SA4 / Lot de vaisselle en porcelaine liseret doré. (estimation : 12-20€)  7
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 70,  5225-70 / SA3 / Lot vaisselle vintage. (estimation : 8-10€) 17
 71,  5225-71 / SA5 / Lot de verrerie divers. (estimation : 8-10€) 11
 72,  5225-72 / SA4 / Lot divers comprenant deux statues en bronze et une marionnette en l'état. (estimation : 20-

30€) 
12

 73,  5225-73 / SA3 / Lot comprenant : Bouilloire, théière, marmite en fonte rouge "Le Creuset" (poignet couvercle 
cassé), deux petites en terre noire, dessous de plat rond en fonte et divers ustensiles de cuisine. (estimation : 
18-20€) 

32

 74,  5225-74 / BI3 / Lot osier composé de deux paniers et deux panières. On joint deux objets en bois.  (estimation 
: 10-15€) 

16

 75,  5225-75 / SA5 / Lot composé de verres différents modèles, seau à glaçons et carafe ciselée. On joint un 
cendrier. (estimation : 8-10€) 

 8

 76,  5225-76 / SA5 / Lot verrerie en cristal. (estimation : 20-25€) 10
 77,  5225-77 / SA3 / Lot composé d'un dessous de plat en paille, deux pots couvert en céramique, une coupelle et 

un plat en terre noir. (estimation : 10-12€) 
 7

 78,  5225-78 / SA5 / Lot vintage d'électroménager comprenant aspirateur Tornado et deux mixer blinder Moulinex. 
(estimation : 10-18€) 

10

 79,  5225-79 / SA3 / Lot de pots en terre (le pichet a un manque). (estimation : 15-20€) 14
 80,  5225-80 / SA4 / Huile sur panneau "Les chats" signature illisible en bas à droite, 21x30cms. (estimation : 25-

30€) 
51

 81,  5225-81 / SA2 / Huile sur panneau "Les chiens" signature illisible en bas à droite, 21x30cms (fendu). 
(estimation : 15-20€) 

25

 82,  5225-82 / BI1 / Lot de deux amphores ht43 et ht35cms. (estimation : 25-40€) 17
 83,  5225-83 / BI1 / Lampe art déco ht55cms. (estimation : 40-50€) 50
 84,  5225-84 / SA2 / Lot comprenant panier en bois, ustensiles bois de cuisine, grand canif couteau à pain, panier à 

salade métal, divers saladiers, bols en grès, salière grès et une théière terre avec manche osier. Le tout en 
l'état. (estimation : 20-25€) 

24

 85,  5225-85 / SA3 / Lot bijoux fantaisie. (estimation : 10-15€) 24
 86,  5225-86 / SA4 / Lot vaisselle porcelaine comprenant : Un saladier et 10 assiettes signés MOL (une ébréchée), 

10 petites assiettes signées Victoria-Austria, un plat à gateau Digoin, 5 tasses et 6 sous-tasses, de Limoges et 
une coupelle Pomona England. (estimation : 25-30€) 

25

 87,  5225-87 / BI6 / Lot terre cuite comprenant : Deux terrines cuit poulet, terrine alsacienne taille 27, brique à vin 
et deux petits plats. (estimation : 15-20€) 

40

 88,  5225-88 / BI6 / Lot de différents cadres (certains en l'état). (estimation : 12-18€) 10
 89,  5225-89 / SA4 / Lot de tableaux et reproduction (en l'état). (estimation : 5-8€)  5
 90,  5225-90 / SA2 / Lot de dessin, fusain et gravures, cadre (en l'état). (estimation : 10-12€) 14
 91,  5225-91 / BI3 / Lot peinture comprenant : Petit chevalet, nombreux pinceaux dont certains neufs, tubes de 

peinture et feuilles, tabouret bois et la blouse (en l'état). (estimation : 30-40€) 
40

 92,  5225-92 / CO1 / Lot comprenant : Balance avec boite de poids en acier incomplète, plateau marbre 
48x20xht11cms, deux planches bois et un plat. (estimation : 15-20€) 

15

 93,  5225-93 / SA4 / Lot religieux (petits chapelets en l'état). (estimation : 8-10€)  5
 94,  5225-94 / CO1 / Lot africain (le grand masque est à reclouter). (estimation : 20-25€) 15
 95,  5225-95 / CO1 / Lot d'ustensiles en bois présentés sur un plateau. (estimation : 10-12€)  5
 96,  5225-96 / SA2 / Lampe de cheminée en acier. On joint une boite "Jubilé3" avec ses cigares ainsi qu'une boite 

contenant des fiches bristoles. (estimation : 15-18€) 
31

 97,  5225-97 / CO1 / Bibelots en terre, papier maché, bois de différentes origines. (estimation : 5-10€)  9
 98,  5225-98 / CH1 / Lot du jardinier. On joint un tabouret tripode en bois. (estimation : 12-15€) 18
 99,  5225-99 / CO1 / Paire de lanternes extérieures. (estimation : 10-12€) 10

100,  5225-100 / SA2 / Trois lanternes en laiton 20xht36cms (un verre manquant et une vis). (estimation : 12-20€) 130
101,  5225-101 / CO1 / Lot de vaisselle en porcelaine blanche (un manque à l'intérieur bouchon théière). 

(estimation : 10-15€) 
16

102,  5225-102 / CH1 / Lot cuivre comprenant : Bassine à confitures, 38xht14cms, casserole 16xht8cms et un cache 
pot martelé anses lions, 25x25cms. (estimation : 25-30€) 

61
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103,  5225-104 / SA2 / Wedgwood, service à thé comprenant : 5 soucoupes et deux tasses (un manque), un pot à 
lait et un sucrier. On joint un lot de vaisselle bleue comprenant un serviteur 25xht42cms, deux assiettes 
Brigton et un plat creux Johnson brothers.  (estimation : 18-20€) 

18

104,  5225-103 / CO1 / Lot de vaiselle bleue (en l'état). (estimation : 10-12€)  5
105,  5225-105 / SA2 / Petite lampe à suspendre monture en bronze et une lampe à pétrole ht48cms. On joint deux 

verres. (estimation : 15-18€) 
14

106,  5225-106 / BI1 / Lot de deux lampes, l'une avec abat-jour (en l'état) ht totale69cms et l'autre en bois blanc 
ht49cms (estimation : 8-10€) 

18

107,  5225-107 / SA6 / Lot de verres modèles différents en verre et cristal. (estimation : 8-12€)  5
109,  5225-109 / CH1 / Lot bronze et cuivre dont un magnifique broc 22xht31cms. (estimation : 18-25€) 12
110,  5225-110 / CO1 / Lot verrerie comprenant : 6 flûtes habitat fait main ht20,5cms, 5 verres ballons 9,5x11cms. 

On joint une carafe à décanter ht31cms. (estimation : 20-25€) 
24

111,  5225-111 / CO2 / Lot verrerie comprenant : Un saladier et 12 coupes ciselés, 3 bougeoirs forme étoile et 5 
coupes à glace de modèle différents. (estimation : 8-15€) 

 5

112,  5225-112 / SA5 / Boutis en coton tons bleu et beige festonné réversible, 230x250cms (quelques petites tâches 
et petite auréole). (estimation : 20-30€) 

47

113,  5225-113 / SA5 / Lot de montres, boutons de manchettes, broches et bijoux (en l'état). On joint un éventail et 
porte monnaie en velours. (estimation : 15-20€) 

28

114,  5225-114 / CO2 / Lot de CD, essentiellement classiques. (estimation : 10-20€) 22
115,  5225-115 / SA1 / Lot composé d'une petite balance avec quelques poids et une panière. (estimation : 12-20€) 10
116,  5225-116 / SA2 / Lot de verres de différents modèles. (estimation : 10-15€) 10
117,  5225-117 / CH1 / Lot composé de vannerie et planches en bois. On joint une cloche en métal (état d'usage). 

(estimation : 15-20€) 
10

118,  5225-118 / CH1 / Lot porcelaine blanche comprenant : Deux plats à tartes, plat à gratin, trois plats ronds, 
théière, 6 assiettes à fromages et trois assiettes faîencerie de St Amand dessin de faisant (à nettoyer). 
(estimation : 12-15€) 

18

119,  5225-119 / CO2 / Lot porcelaine colorée (à nettoyer). (estimation : 12-15€) 10
120,  5225-120 / SA7 / Lot de vannerie (en l'état). (estimation : 10-12€) 10
121,  5225-121 / SA5 / Lot métal argenté comprenant : Grande coupe ovale 30x24xht18cms sur son plateau 

49x38cms (rayures, à nettoyer), un plat et un dessous de plat rond (fendu). (estimation : 15-20€) 
30

122,  5225-122 / SA5 / Lot de CD et DVD. (estimation : 10-15€) 12
123,  5225-123 / SA2 / Lot de verres comprenant 6 grands verres à eau, 8 verres à vin blanc et 8 à vin rouge. 

(estimation : 20-30€) 
20

124,  5225-124 / SA7 / Selette murale en chêne, ht26cm., selette de 25x50cms. (piquée, trâce). (estimation : 10-
15€) 

14

125,  5225-125 / SA7 / Lot de livres de recettes. (estimation : 8-15€) 16
126,  5225-126 / SA7 /  "Marcel proust à la recherche du temps perdu", illustrations de Grau-Sala, 7 volumes (1961-

1963). (estimation : 40-60€) 
20

127,  5225-127 / SA7 / Lot de livres de la collection Art, idée, histoire comprenant 7 volumes de Ponente, Duby, 
Chastel et Argan. (estimation : 80-100€) 

20

128,  5225-128 / SA7 / Lot de divers livres sur l'art, le cinéma, Cannes… (des pages détachées). (estimation : 20-30€) 28
129,  5225-129 / SA2 / Lot de vaisselles anciennes (deux plats ovales ébréchés, petit manque sur plat à tarte de 

Salins, petit manque sur une assiette parlante dessous). (estimation : 30-40€) 
20

130,  5225-130 / SA2 / Lot métal argenté comprenant : Deux coffrets de 6 couteaux anglais "Mappin & Webb" lame 
acier et un coffret de 12 couverts à poisson. (estimation : 25-30€) 

12

131,  5225-131 / SA2 / Lot de métal argenté comprenant six portes couteaux animaliers, trois salières (en l'état) et 
deux passoires à thé dont une Christofle. (estimation : 20-30€) 

10

132,  5225-132 / SA2 / Rond de serviette en argent. On joint divers pièces en métal (un rond de serviette abimé, en 
l'état). (estimation : 18-25€) 

10

133,  5225-133 / Bi1 / Lot de vases en verre, vase de 70cms (à nettoyer). (estimation : 15-25€)  7
134,  5225-134 / SA8 / Lot de plats en inox ronds et ovales, un ramasse miettes, une tasse et sucrier en faïence socle 

inox. On joint deux acccessoires concernant le vin. (estimation : 10-15€) 
10

135,  5225-135 / SA7 / Paire de boules d'escalier carrées en verre, ht10cms (manques). (estimation : 12-18€) 12
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136,  5225-136 / SA8 / Lot verrerie comprenant : Vases (le plus haut et le plus petit sont ébréchés), carafes dont une 
avec son bouchon, pots de confitures anciens (un ébréché). À nettoyer. (estimation : 12-20€) 

 5

137,  5225-137 / SA8 / Lot verrerie et métal argenté comprenant : Saupoudreuse, dessous de plat, plat rond 
diam28cms, deux flacons ciselés (manque bouchons), grand vase, beurrier, salière et poivrière. On joint deux 
bouchons de carafe. (estimation : 18-25€) 

15

138,  5225-138 / SA8 / Lot métal argenté comprenant : Grand plat ovale 55x40cms (légèrement rayé), dessous de 
plat en verre diam30cms et deux coupes. (estimation : 18-20€) 

10

139,  5225-139 / SA6 / Lot vintage comprenant : Moulin à café Philipps, essoreuse à salade avec bac en verre SEB, 
couteau électrique Moulinex, le tout en état de marche, rape manuelle de la marque Guillouard. On joint un 
fer, non vérifié. (estimation : 25-35€) 

25

140,  5225-140 / SA8 / Lot électrique, en l'état. (estimation : 10-15€)  5
141,  5225-141 / SA6 / Lot comprenant : Un tabouret à roulettes, trois lampes et un cadenas. (estimation : 10-12€) 10
142,  5225-142 / SA6 / Étagère d'angle en noyer, ht53cms (petites trâces sur plateau du dessus). (estimation : 10-

15€) 
 5

143,  5225-143 / SA9 / Lot comprenant : Matériel couture, boite métal, ciseaux, porte plume et coupe papiers, 
brosse… (estimation : 10-15€) 

10

144,  5225-144 / BI2 / Table à repasser avec janette 135x39cms. On joint deux fer à repasser un rowenta et un calor 
super gliss 30 fonctionne (à nettoyer). (estimation : 12-15€) 

12

145,  5225-145 / SA8 / Lot de 13 BD. (estimation : 15-20€) 27
146,  5225-146 / SA9 / Lot de 10 BD dont Blake et Mortimer et Hugo Pratt. (estimation : 10-20€) 31
147,  5225-147 / SA8 / Lot comprenant : Album photos, 4 cahiers de leçon d'écriture, carnets avec dessins collages 

et récits, carnet avec feuilles de couleurs (quelques pages utilisées). On joint un carnet secret.  (estimation : 
20-30€) 

24

148,  5225-148 / SA6 / Lot métal composé d'une lampe extérieure et d'une berthe à lait. (estimation : 15-20€) 19
149,  5225-149 / SA6 / Lot composé d'un pot en grès, ht27cms, une Dame Jeanne ht31cms et un panier à bouteilles 

deux compartiments. (estimation : 18-20€) 
27

150,  5225-150 / SA6 / Lot comprenant : Panier en métal, Dame Jeanne, planche en bois (piquée) et pot couvert. 
(estimation : 20-30€) 

26

151,  5225-151 / SA7 / Lot de 12 BD. (estimation : 15-30€) 30
153,  5225-153 / BI 1 / Lot de 8 BD, tranches abimées. (estimation : 8-10€)  5
154,  5225-154 / SA9 / Lot de 12 BD. (estimation : 15-20€) 19
155,  5225-155 / SA6 / Lot comprenant : Chevalet, tabouret de peintre (en l'état) et casier à bouteilles à dix 

compartiments. (estimation : 15-20€) 
16

156,  5225-156 / SA9 / Lot comprenant : Fourche deux dents, tabouret tripode bois, bombe d'équitation, fer à 
cheval, cheval en bois et trois cravaches (en l'état).  (estimation : 10-15€) 

10

157,  5225-157 / BI / Deux tabourets en formica (un tâché) et un tabouret de bar canné. (estimation : 10-15€) 14
158,  5225-158 / SA7 / Minitel des années 80. (estimation : 5-8€)  5
159,  5225-159 / SA7 / Lot d'objets africains dont une belle gourde (en l'état). (estimation : 15-20€) 10
160,  5225-160 / SA7 / Cartier, foulard dans sa boite, 67x67cms (un fil tiré). (estimation : 40-60€) 120
161,  5225-161 / SA8 / Cartier, foulard neuf dans sa boite, 88x88cms. (estimation : 55-65€) 140
162,  5225-162 / SA9 / Lot d'objets de retour de voyages. (estimation : 8-15€)  5
163,  5225-164 / SA7 / Lot bibelots et accessoires de Noël. (estimation : 5-10€)  5
164,  5225-163 / SA8 /  Lot indonésien comprenant : Deux statues et un masque en bois sculpté et peint. On joint 

deux marionnettes "Wayang Kulit" (en l'état). (estimation : 20-30€) 
20

165,  5225-165 / SA9 / Lot de 11 BD (en l'état). (estimation : 15-20€) 14
166,  5225-166 / SA9 / Photos, cadres cuir et métal, coffret de trois albums. On joint un recueil "Paris en cartes 

postales anciennes". (estimation : 8-10€) 
 5

167,  5225-167 / SA7 / Magnifiques sacs tout cuir. (estimation : 25-40€) 95
168,  5225-168 / SA7 / Christian Dior, foulard en soie 76x76cms. (estimation : 40-50€) 60
169,  5225-169 / SA6 / Lot de ceintures dont certaines de marques diverses : Georges Rech, Georges Gautler, 

Printemps, Pierre Cardin, Hervé Masson, Paco Rabanne… (estimation : 15-20€) 
26
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170,  5225-170 / SA7 / Hermès, foulard en soie, décor aux canards, 89x89cms (très bon état). (estimation : 100-
120€) 

140

171,  5225-171 / SA7 / Hermès, foulard en soie, décor aux drapeaux, très légères auréoles et petites taches, 89x89 
cms (bon état). (estimation : 70-90€) 

110

172,  5225-172 / SA9 / Lot de 14 bandes dessinées dont Reiser, Plantu, Wolinski, Sempé, Geluck... (estimation : 15-
20€) 

20

173,  5225-173 / SA9 / Lot de 7 bandes dessinées Comanche d'Hermann et Greg. (estimation : 10-15€) 16
174,  5225-174 / SA9 / Lot de 10 bandes dessinées Lieutenant Blueberry. (estimation : 10-15€) 21
175,  5225-175 / SA9 / Lot de 9 bandes dessinées dont Ice Haven, Bécassine (moderne), Les Ethiopiques, Lieutenant 

Blueberry. (estimation : 10-15€) 
22

176,  5225-176 / SA6 / Lot d'outils dans un panier. On joint un tabouret en bois assise paillée. (estimation : 10-15€)  5
177,  5225-177 / SA7 / Lot de foulards en soie. (estimation : 15-20€) 10
178,  5225-178 / SA6 / Lot d'écharpes en lainage et cachemire. (estimation : 15-20€) 18
179,  5225-179 / SA6 / Lot de sacs divers dont certains de marque, Mac Douglas, Lancel, Lancaster, Lancôme… 

(estimation : 20-25€) 
32

183,  5225-183 / SA7 / Lot comprenant : Un miroir, une affiche Muse, trois paires de gants, une capeline en cisal, 3 
foulards et une écharpe Ted Lapidus. (estimation : 10-15€) 

 5

184,  5225-184 / SA6 / Lot de 13 cintres en bois. (estimation : 8-10€)  5
185,  5225-185 / SA7 / Lot de couverts divers en métal argenté modèle uniplat. (estimation : 10-15€) 12
186,  5225-186 / SA7 / Lot de 11 couverts (fourchette et cuillère) et 4 petites cuillères en métal argenté modèle 

coquille. (estimation : 12-15€) 
10

187,  5225-187 / SA7 / Lot de couverts divers en métal argenté. (estimation : 10-12€) 14
188,  5225-188 / SA7 / Lot divers métal argenté et divers comprenant couteaux, service à découper, pelle à tarte, 

pince à gigot... (estimation : 12-15€) 
 5

189,  5225-189 / SA6 / Lot de vaisselle courante : Couverts et plats en inox, verres et plateaux. (estimation : 5-10€)  5
190,  5225-190 / cuisine / Refrigérateur de la marque Liebherr, état de marche mais état d'usage. (estimation : 20-

30€) 
10

191,  5225-191 / SA6 / Blouson et deux chapkas. (estimation : 40-70€) 20
192,  5225-192 / SA6 / Lot de torchons et serviettes nid d'abeille, on joint lot de serviettes blanches. (estimation : 5-

10€) 
 9

193,  5225-193 / SA6 / Lot de nappes, napperons, dentelles et serviettes. (estimation : 10-15€) 14
194,  5225-194 / SA6 / Lot de draps vintage, on joint un petit édredon. (estimation : 8-10€) 16
195,  5225-195 / biblio / Lot de draps blancs, traces et rousseurs à nettoyer en l'état. (estimation : 10-15€) 16
196,  5225-196 / SA6 / Lot de tissus divers, lin, toile de jute... (estimation : 10-15€) 19
197,  5225-197 / SA8 / Drap et sa taie en coton blanc ajouré et rebrodé, quelques rousseurs 320x225 cms. 

(estimation : 15-18€) 
19

198,  5225-198 / SA2 / Drap ajouré, 340 x 230 cms. On joint deux taies d'oreiller différentes et deux draps (le tout 
en l'état). (estimation : 15-18€) 

19

199,  5225-199 / SA5 / Grand drap en coton blanc monogrammé "JB" 310x200 cm. On joint deux taies d'oreiller 
monogrammés "LB" (le tout en l'état). (estimation : 15-18€) 

15

200,  5225-200 / 2ème étage, grande salle / Fauteuil style Voltaire moderne, assise velour marron état moyen. 
(estimation : 15-20€) 

25

201,  5225-201 / 2ème étage, grande salle / Banquette en rotin, deux places, manque de vernis, 130x80xht77cms. 
(estimation : 50-80€) 

120

202,  5225-202 / 2ème étage, grande salle / Rocking chair en rotin (bon état), 60x93xht90cms. (estimation : 60-80€) 190
203,  5225-203 / 2ème étage, grande salle / Malle de voyage, cuivre et bois (état moyen) manque une poignée, 

96x50xht61cms. (estimation : 40-60€) 
20

204,  5225-204 / 2ème étage, grande salle / Confiturier en bois naturel, ouvrant par une porte et un tiroir 
(nombreux accidents), 73x62xht115cms. (estimation : 20-30€) 

35

205,  5225-205 / 2ème étage, grande salle / Deux fauteuils en rotin, (état moyen). (estimation : 20-30€) 60
206,  5225-206 / 2ème étage, grande salle / Fauteuil en rotin, piètement métal (état moyen), 55x57xht77cms. 

(estimation : 15-20€) 
16
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207,  5225-207 / 2ème étage, grande salle / Chaise de style empire en acajou (bon état). (estimation : 15-20€)  5
208,  5225-208 / 2ème étage, grande salle / Paire de fauteuils à crosse en bois naturel (bon état). (estimation : 60-

80€) 
130

209,  5225-209 / 2ème étage, grande salle / Fauteuil en bois naturel, style Henri II (état d'usage). (estimation : 5-
10€) 

10

210,  5225-210 / 2ème étage, grande salle / Chevalet en bois naturel (bon état) 60xht137cms. (estimation : 40-60€) 80
211,  5225-211 / 2ème étage, grande salle / Rouet en bois naturel, en état de marche (quelques piqures), 

70xht96cms. (estimation : 10-15€) 
10

212,  5225-212 / 2ème étage, grande salle / Machine à coudre de marque Helvetia, nombreux accidents au plateau 
(manque poignée et tiroir). (estimation : 10-15€) 

 5

213,  5225-213 / 2ème étage, grande salle / Bureau de style anglais, pied griffe sur roulette, piètement à décor de 
lyre, 145x50xht74cms. (estimation : 30-40€) 

50

214,  5225-214 / 2ème étage, grande salle / Petit coffre rustique en chêne, état moyen, 80x30xht42cms. (estimation 
: 10-15€) 

40

215,  5225-215 / SAM / Coffre rustique en chêne, accidents sur le plateau, 180 x 57 x ht 82 cms (estimation : 50-60€) 150
216,  5225-216 / 2ème étage, grande salle / Bahut en bois naturel ouvrant par deux portes et deux tiroirs (en l'état, 

à repeindre ou revernir), 136x59xht109cms. (estimation : 20-30€) 
30

217,  5225-217 / 2ème étage, grande salle / Table rectangulaire, ouvrant par deux tiroirs, en bois naturel (plateau 
fendu) 199x91xht78cms. (estimation : 60-80€) 

220

218,  5225-218 / 2ème étage, grande salle / Lit en fer blanc, à décor de guirlandes de fleurs dorées, 140cms. 
(estimation : 30-50€) 

10

219,  5225-219 / 2ème étage, grande salle / Meuble à hauteur d'appui ouvrant par une porte (état moyen) 
74x45xht123cms. (estimation : 30-40€) 

30

220,  5225-220 / 2ème étage, grande salle / Armoire en chêne XVIIIème à deux portes, corniche droite, panneau 
sculté (nombreux accidents, fermeture à revoir), 140x65xht192cms. (estimation : 80-120€) 

20

221,  5225-221 / 2ème étage, grande salle / Coffre en chène (nombreux accidents, plateau fend), 121x59xht65cms. 
(estimation : 30-40€) 

10

222,  5225-222 / 2ème étage, grande salle / Quatre chaises paillées (bon état). (estimation : 20-25€) 20
224,  5225-224 / 2ème étage, grande salle / Meuble bahut ouvrant par deux portes, plateau abattant, ancien 

mécanisme sur le coté, différents bois (en l'état), 151x62,5xht111, cms. (estimation : 100-130€) 
30

225,  5225-225 / 2ème étage, grande salle / Table basse en bois fruitier ouvrant par deux tiroirs, 131x64xht50cms. 
(estimation : 40-60€) 

345

226,  5225-226 / 2ème étage, grande salle / Lot de livres divers (vendus sans les étagères). (estimation : 20-30€) 27
227,  5225-227 / 2ème étage, grande salle / Salon XIXème comprenant une banquette, deux fauteuils, quatres 

chaises, style Louis XVI, recouvert de tissu à fleurs (usagé sur la banquette, manque une roulette sur la 
banquette et sur une chaise). (estimation : 150-200€) 

50

228,  5225-228 / 2ème étage, grande salle / Hallogène blanc (en état de marche). (estimation : 5-10€)  5
229,  5225-229 / 2ème étage, grande salle / Miroir de salle de bain avec deux éclairages, 98xht68cms. (estimation : 

10-15€) 
10

230,  5225-230 / 2ème étage,chambre du fond / Bahut deux corps en noyer ouvrant par 4 portes dont 2 vitrées et 2 
tiroirs, 125x50xht210 cms.  (estimation : 50-80€) 

55

231,  5225-231 / 2ème étage,chambre du fond / Bureau à gradin en bois fruitier ouvrant par 4 tiroirs, pieds coupés, 
100x57xht94cms. (estimation : 15-20€) 

10

232,  5225-232 / 2ème étage,chambre à gauche / Lot de livres divers (vendus sans les étagères). (estimation : 15-
20€) 

30

234,  5225-234 / 2ème étage,chambre à gauche / Bahut en noyer à doucine ouvrant par un tiroir et 2 portes (état 
moyen), 135x61xht104cms. (estimation : 50-70€) 

50

235,  5225-235 / 2ème étage,chambre à gauche / Lot important de vinyles 33 et 45 tours (1/3 variété et 2/3 
classique). (estimation : 35-40€) 

35

236,  5225-236 / Couloir 2me étage / Bibliothque en acajou, portes coulissantes vitrées et deux portes pleines en 
bas, (vitres à remonter) 174x33xht212cms. (estimation : 30-50€) 

65

237,  5225-237 / 2ème étage,chambre à gauche / Suspension vintage carrée en plastique blanc, 66x66 cms. 
(estimation : 20-30€) 

20
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238,  5225-238 / 1er étage chambre rue / Meuble de rangement de style Louis XV marqueté ouvrant par trois 
portes et trois tiroirs, 152x50xht160cms. (estimation : 40-60€) 

 5

239,  5225-239 / 1er étage chambre rue / Fauteuil genre Voltaire, garniture de tissu à carreaux (tachée). (estimation 
: 15-20€) 

15

240,  5225-240 / 1er étage chambre rue / Lit en laiton doré, deux places en 140x195cms. (estimation : 30-40€)  5
241,  5225-241 / 1er étage chambre rue / Secrétaire de style Louis XV ouvrant par deux portes et un abattant, 

plateau de marbre blanc, (écritoire en cuir griffé) 73x39xht131,5cms. (estimation : 40-60€) 
 5

243,  5225-243 / 1er étage chambre rue / Deux tapis d'orient fait main, 180x125 et 145x96cms. (estimation : 40-
60€) 

175

244,  5225-244 / 1er étage chambre gauche / Petite armoire en bois fruitier ouvrant par deux portes (nombreux 
accident), 140x49xht181cms. (estimation : 20-40€) 

20

245,  5225-245 / 1er étage chambre gauche / Bureau XIX ème de style Louis XV en bois fruitier ouvrant par deux 
tiroirs (fente sur le plateau), 154x79xht79cms. (estimation : 30-40€) 

60

246,  5225-246 / 1er étage chambre gauche / Petit tapis kilim à décor de losanges et carreaux, 174x100cms. On joint 
un tapis chemin, fait machine (à nettoyer), 290x80cms. (estimation : 20-40€) 

65

247,  5225-247 / 1er étage chambre gauche / Fauteuil en noyer, assise paillée (paille un peu abimée). (estimation : 
20-30€) 

35

248,  5225-248 / 1er étage chambre gauche / Paire de fauteuils gondole de style directoire, assise velours beige 
usagé. (estimation : 100-150€) 

90

249,  5225-249 / 1er étage chambre droite / Chaise en bois peint de style louis XVI recouvert de velours usagé. 
(estimation : 10-15€) 

 5

250,  5225-250 / 1er étage chambre droite / Chaise à porteur pliante en noyer, assise et dossier cannés.  (estimation 
: 50-60€) 

30

251,  5225-251 / 1er étage chambre droite / Paire de tables basses, acier et verre, 45x45cmsxht45cms. (estimation : 
20-30€) 

26

252,  5225-252 / 1er étage chambre droite / Paire de chevets de style Louis XV ouvrant par trois tiroirs, dessus 
marbre. (estimation : 30-50€) 

140

253,  5225-253 / 1er étage chambre droite / Commode XIXème ouvrant par quatre tiroirs, plateau bois, piquée et 
accidentée, 120x53xht95cms. (estimation : 20-30€) 

28

254,  5225-254 / 1er étage chambre droite / Lit de style Louis XVI en bois peint beige, 200x92cms. (estimation : 20-
30€) 

10

255,  5225-255 / 1er étage chambre droite / Petite commode en bois peint gris moderne de style Louis XV, galbée 
toutes faces, manque à un tiroir, 95x47xht95cms. (estimation : 30-50€) 

35

256,  5225-256 / 1er étage chambre droite / Petit meuble vintage à chausssures en bois à 4 abattants, 
70x35,5x74cms. (estimation : 15-20€) 

 5

258,  5225-258 / 1er étage chambre droite / Grand miroir rectangulaire glace bizotée, cadre sculpté à décor de 
feuillage en bois peint, 98x68cms. (estimation : 50-70€) 

40

259,  5225-259 / 1er étage chambre droite / Banquette en bois peint à décor de lyres, assise paillée, 152x48cms. 
(estimation : 40-60€) 

60

260,  5225-260 / 1er étage chambre droite / Petit meuble en chêne ouvrant par une porte et un tiroir, 
65x38xht80cms. (estimation : 30-50€) 

35

261,  5225-261 / 1er étage chambre droite / Miroir cadre bois peint beige, 66xht67cms. (estimation : 15-20€) 35
262,  5225-262 / 1er étage chambre droite / Tapis mécanique en laine et soie dans les tons de bleu et rose, motifs 

floraux 184x126cms. (estimation : 20-40€) 
32

263,  5225-263 / 1er étage chambre droite / Tapis mécanique en laine et soie dans les tons de rouge et beige, 
motifs floraux 184x126cms. (estimation : 20-30€) 

32

264,  5225-264 / 1er étage chambre droite / Deux tapis dont un fait main dans les tons de beige, 103x55cms, et 
l'autre mécanique dans les tons de bleu, 150x98cms. (estimation : 20-30€) 

20

265,  5225-265 / 1er étage chambre droite / Lot comprenant : Une huile sur toile "Nature morte aux livres" signée 
en bas à droite 27x35cms, une huile sur carton "Le vieil homme", signée en bas à gauche et au dos JJ Vaudaux 
1940, 22x20cms, et une huile sur toile "La péniche" signée et datée en bas à droite P.Gall 93, 24x33cms. 
(estimation : 20-30€) 

10

266,  5225-266 / 1er étage chambre droite / Denise Rabut, Huile sur toile "Personnages sous la pluie", signée en bas 
à droite, 60x46cms. (estimation : 15-20€) 

20
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267,  5225-267 / 1er étage chambre droite / Chal 2003, aquarelle "Personnages", signée en bas à droite, 17x43cms. 
(estimation : 15-20€) 

10

268,  5225-268 / 1er étage chambre droite / Lot comprenant 3 aquarelles dont "Nature morte aux fruits" et 
"Bouquet de fleurs", signature illisible en bas à droite, 41 x 31 et 31 x 341 cms et "Église" située à St Nicolas de 
Brem 8,5x41,5cms. (estimation : 10-15€) 

 5

269,  5225-269 / 1er étage chambre droite / Deux reproductions dont l'une "Femme ailée" 55x38cms et "Le chat 
couché" 29x39cms. (estimation : 10-12€) 

 5

270,  5225-270 / 1er étage chambre droite / Lot comprenant : Huile sur toile "Visages" signée en bas à droite, 
55x46cms et Peinture sur papier "Têtes de taureaux", signée en bas à gauche D.Juban 29,5x39,5cms. 
(estimation : 10-15€) 

 7

271,  5225-271 / 1er étage chambre droite / Dessin à la craie "Femme", signature illisible et daté 1990, 41x28,5cms. 
(estimation : 20-25€) 

 5

272,  5225-272 / 1er étage chambre droite / Deux aquarelles dont une localisée en bas à droite "Ploumanach" et 
datée Juillet 74, 19x25cms et l'autre "Rue de village", signature illisible, année 78, 30x23cms. (estimation : 15-
20€) 

10

273,  5225-273 / 1er étage chambre droite / Huile sur toile "La pense suspendue", signée et datée au dos Michèle 
Cahen 2005, 50x70cms. (estimation : 15-20€) 

15

274,  5225-274 / 1er étage chambre droite / Huile sur toile "Femme assise", 90x70cms. (estimation : 10-12€) 70
275,  5225-275 / 1er étage chambre droite / Huile sur toile "Les quais" 32x41cms. (estimation : 15-20€) (petit 

accident) 
15

277,  5225-277 / 1er étage chambre droite / Huile sur toile moderne "Personnages dans les bois", signature illisible 
en bas à droite, 32,5x41cms. (estimation : 10-15€) (toile rentoilée, peties restaurations) 

20

278,  5225-278 / 1er étage chambre droite / Huile sur toile "Chœur d'église", 34x27 cms. (estimation : 10-15€) 30
279,  5225-279 / 1er étage chambre droite / Affiche "Impressionnisme Les origines 1859-1869 Grand Palais 23 Avril 

8 Aout 1994", 60x40cms. (estimation : 10-15€) 
 5

280,  5225-280 / 1er étage chambre droite / Paire de cadres en bois doré 74x70cms et 66x62cms l'intérieur. 
(estimation : 20-25€) 

42

281,  5225-281 / 1er étage chambre droite / Miroir ovale, cadre bois doré, 60x48cms. (estimation : 15-20€) 29
282,  5225-282 / 1er étage chambre droite / Miroir rectangulaire, cadre bois, 55x46cms. (estimation : 10-15€) 20
284,  5225-284 / Biblio / Lampadaire en métal doré, plateau onyx, ht totale 195 cms. (estimation : 30-50€) 30
285,  5225-285 / Biblio / Petite étagère d'angle en noyer à 4 plateaux, 37x24xht76cms. (estimation : 10-15€) 16
286,  5225-286 / Biblio / Fauteuil en bois peint blanc tourné genre Thonet, assise cannée. (estimation : 30-40€) 55
287,  5225-287 / Biblio / Petite table à deux plateaux en chêne, 46x32xht65cms. (estimation : 5-10€)  5
288,  5225-288 / Biblio / Quatre chaises paillées (bon état). (estimation : 15-20€) 15
289,  5225-289 / Biblio / Six chaises dépareillées (bon état). (estimation : 15-20€) 23
290,  5225-290 / Biblio / Chaise longue en fer, L160x60cms. (estimation : 60-80€) 250
291,  5225-291 / Biblio / Paire de tables basses, acier et verre, 45x45cmsxht45cms. (estimation : 20-30€) 26
292,  5225-292 / Biblio / Paire de fauteuils vintage des années 50, assises à revoir recouverte de tissu beige. 

(estimation : 40-60€) 
140

293,  5225-293 / Biblio / Lampadaire hallogène en métal à deux lumières, ht180cms. (estimation : 50-70€) 70
294,  5225-294 / Biblio / Deux chaises de jardin en bois et métal orangé (manque deux lattes à l'une). (estimation : 

5-10€) 
10

295,  5225-295 / Biblio / Banc coffre en bois naturel 102x41xht82cms. (estimation : 30-40€) 55
296,  5225-296 / Biblio / Petit banc en noyer, 74x37xht77cms. (estimation : 20-30€) 55
297,  5225-297 / Biblio / Vase Médicis en fonte peinte, diam total 60xht32cms. (estimation : 60-80€) 160
298,  5225-298 / Biblio / Vase Médicis en fonte peinte, accidents, pièces complètes à resouder, diam total 

46xht25cms. (estimation : 30-40€) 
145

299,  5225-299 / Biblio / Vase Médicis en fonte peinte, diam total 41xht26cms. (estimation : 50-70€) 135
300,  5324-300 / Biblio / Table de salle à manger rectangulaire, piètement fer et plateau bois, L 200x90xht79cms. 

(estimation : 80-90€) 
150

301,  5324-301 / Biblio / Étagère porte pots en fer, 59x59xht75cms. (estimation : 40-45€) 35
302,  5324-302 / Biblio / Chaise de jardin en fer peint blanc assise à refixer. (estimation : 40-45€) 40
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303,  5324-303 / Biblio / Banc de jardin, assise bois, piètement fer, à restaurer, 167x72xht80cms. (estimation : 40-
50€) 

40

305,  5178-305 / Biblio / Paire de chaises paillées. (estimation : 10-15€) 10
306,  5178-306 / Biblio / Buffet deux corps de poupée en bambou ouvrant par quatre portes dont deux vitrées (à 

restaurer), 53,5x27xht78cms. (estimation : 20-30€) 
40

307,  5178-307 / Biblio / Étagère d'angle en fer peint noir, 59x44xht163cms. (estimation : 15-20€) 20
310,  5178-310 / salle à manger / Buffet bas Mado ouvrant par trois portes, trois tiroirs et une huche à pain, 

99x47xht97cms (dans l'état). (estimation : 20-30€) 
30

311,  5178-311 / salon / Bahut de style Louis XV en noyer et ronce de noyer ouvrant par deux portes et trois tiroirs, 
144x60xht108cms). (estimation : 50-70€) 

80

312,  5178-312 / salon / Coffre en chêne, 115x51xht65cms. (estimation : 30-50€) 40
313,  5225-313 / garage / Canapé design en cuir taupe, pietements chromés (quleques traces sur l'assise), 

230x100cms. (estimation : 100-150€) 
130

314,  5178-314 / Biblio / Bureau bressan double face ouvrant par deux portes d'un côté et 6 tiroirs de l'autre, 
manques de verni sur le plateau 150x89xht74cms. (estimation : 80-100€) 

80

315,  5178-315 / Biblio / Fauteuil de bureau bressan, assise paillée. (estimation : 20-40€) 26
316,  5178-316 / garage / Berceau à balancelle en fer avec sa flèche, 115x56xht91cms (sans la flèche). (estimation : 

20-30€) 
15

317,  5225-317 / Biblio / Tête de cheval en bois peint (quelques manques de peinture) sur selette en céramique tête 
42xht50cms. Selette ht48 cms.  (estimation : 40-50€) 

95

318,  5225-318 / entrée / Une caisse à bouteilles et un casier anciens en bois. (estimation : 10-12€) 30
319,  5225-319 / entrée / Une caisse à bouteilles et un casier anciens en bois. (estimation : 10-12€) 47
320,  5225-320 / Biblio / Nécessaire de cheminée composé d'une paire de chenets, un pare feu, un panier à bois en 

osier, un soufflet, une pelle et deux pinces. (estimation : 20-30€) 
37

321,  5225-321 / entrée / Lot composé d'un panier à bois en osier et de 4 soufflets. (estimation : 10-12€) 30
322,  5225-322 / entrée / Lot de deux paniers en osier et deux soufflets. (estimation : 12-15€) 32
323,  5225-323 / entrée / Grande hotte en osier ht75 et diam37cms. On joint panier à anse en vannerie 66x26cms. 

(estimation : 20-25€) 
37

324,  5225-324 / entrée / Hotte en osier ht54, Diam33 cms. On joint une petite pannière 34x23cms et un panier à 
anse 33xht totale 44 cms. (estimation : 15-20€) 

32

325,  5225-325 / entée / Grande panière à linge en osier, en l'état, 72x52xht 46cms. (estimation : 10-15€) 24
326,  5225-326 / entrée / Lot de deux paniers ronds en osier diam 46xht49 et 38xht27cms. On joint petit panier à 

anse en osier 31x23xht16cms. (estimation : 15-20€) 
42

327,  5225-327 / Biblio / Nécessaire de cheminée comprenant : Un gaufrier, une poële, trois grilles et un porte 
buches. (estimation : 10-15€) 

10

328,  5178-328 / Biblio / Une selette en bois ht 108 cms. (estimation : 10-15€) 10
329,  5225-329 / salon / Six chaises en bois, assise paillée. (estimation : 80-100€) 100
330,  5225-330 / Biblio / Rouleau d'imprimerie en bois monté en lampe, ht 72 cms. (estimation : 15-20€) 10
331,  5225-331 / Biblio / Porte parapluie à casiers en laiton doré, 42x22xht 63cms. (estimation : 20-30€) 37
332,  5225-332 / 1er étage / Paire de suspensions à tulipe, monture métal ht 30 cms. (estimation : 20-30€) 20
333,  5225-333 / garage / Deux vélos d'homme en l'état des marques Gipsy et Topbike. (estimation : 20-30€) 26
334,  5225-334 / garage / Banc en bois, piètement en fonte, L 183 cms (en l'état). (estimation : 60-80€) 125
335,  5225-335 / garage / Banc en bois, piètement en fonte, L 234 cms (en l'état). (estimation : 70-90€) 140
336,  5225-336 / garage / Echelle en aluminium, L 10 mètres. (estimation : 30-50€) 75
337,  5225-337 / garage / Deux fauteuils de jardin anciens, bois et fer (à restaurer), 60x57xht 82cms. (estimation : 

60-80€) 
200

338,  5225-338 / garage / Table de jardin et 4 chaises en fer peint vert, points de rouille (table 117x78x75cms). 
(estimation : 60-80€) 

170

339,  5225-339 / Biblio / Vase Médicis en fonte peinte, diam total 37xht 25cms. (estimation : 30-50€) 80
340,  5225-340 / Biblio / Paire de chenets en fonte, 56x47cms. On joint une pince à feu. (estimation : 15-20€) 15
341,  5225-341 / Biblio / Petit coffre clouté, intérieur à compartiments, 34x25,5xht20cms. (estimation : 20-30€) 30
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342,  5225-342 / Biblio / Coupe en porcelaine fine de Chine, vendue avec son coffret en tissu fleuri, diam 20xht avec 
socle 12,5 cms. (estimation : 30-40€) 

30

344,  5225-344 / extérieur / Table de jardin et 5 chaises en fer peint blanc, diam 95 cms. (estimation : 100-150€) 230
345,  5225-345 / Biblio / Important lot de livres divers (vendu sans la bibliothèque). (estimation : 40-60€) 40
346,  5225-346 / sam / Coffre rustique en chêne, piètement et plateau accidentés (en l'état) 107x61x70cms. 

(estimation : 40-60€) 
20

347,  5225-347 / sam / Table monastère en bois naturel (bon état), 225x79xht75cms. Épaisseur du plateau 5,5 cms. 
(estimation : 200-300€) 

950

348,  5225-348 / sam / Armoire de style Louis XV en chêne ouvrant par deux portes, corniche droite à décor d'un 
panier fleuri aux deux traverses (accidents et fentes, piqures), 130x61x225cms. (estimation : 40-60€) 

30

349,  5225-349 / sam / Lecoque, pastelle "Paysage", signée en bas à gauche, 39x53cms. Joli cadre moderne. 
(estimation : 30-40€) 

20

350,  5225-350 / sam / "Personnages dans le parc", reproduction de Claude Monnet, 57x42cms. Joli cadre en bois 
doré. (estimation : 20-30€) 

37

351,  5225-351 / sam / Lecoque, pastelle "Personnages au bord de la mer", signée en bas à droite, 40x52cms. Joli 
cadre moderne. (estimation : 40-60€) 

20

352,  5225-352 / sam / Mercier, huile sur toile "Panneau décoratif ", signée en bas à droite, 145x89cms. (estimation 
: 50-70€) 

60

353,  5225-353 / sam / Lecoque, pastelle "Paysage de campagne", signée en bas à droite, ht 30x47cms. (estimation : 
30-50€) 

20

354,  5225-354 / sam / Reproduction encadrée "Les poules", 31x29cms. (estimation : 10-15€) 22
355,  5225-355 / sam / Miroir moderne carré, cadre bois, 48x48cms. (estimation : 20-25€) 20
356,  5225-356 / sam / Affiche encadrée "Antibes, musée Picasso", 73x54cms. (estimation : 10-15€) 10
357,  5225-357 / sam / Affiche encadrée "Lyon France, tradition des métiers d'art", 89x60cms. (estimation : 10-15€) 10
360,  5225-360 / sam / L.Boilly, gravure en couleur "L'adroit barbier", 32x24,5cms. (estimation : 15-20€) 18
361,  5225-361 / sam / L.Boilly, gravure "Les antiquaires" 31x23cms. (estimation : 15-20€) 15
362,  5225-362 / cave / Tondeuse électrique de marque Garda pour pièce. (estimation : 15-20€)  5
363,  5225-363 / cave / Tondeuse thermique de marque Honda pour pièce. (estimation : 30-40€) 65
364,  5225-364 / cave / Lot d'outillage divers dont ponceuse, lot d'outils, visserie diverse, établi neuf, souffleur de 

feuille, taille haie électrique, un nettoyeur haute pression etc… (estimation : 35-50€) 
110

365,  5225-365 / cave / Lot de deux brouettes en l'état. (estimation : 10-20€)  5
366,  5225-366 / cave / Deux bains de soleil en plastique blanc de la marque Grosfilex et un transat blanc. 

(estimation : 10-15€) 
15

367,  5225-367 / cave / Lot comprenant : Deux portes avec encadrement en sapin, ht porte 203x72cms et lot de 36 
planches de parquet L 200x14,5cms. (estimation : 20-30€) 

87

368,  5225-368 / cave / Coffre en bois peint (pieds à recoller, manque le couvercle, en l'état), 124x38xht 65cms. 
(estimation : 15-20€) 

75

369,  5225-369 / cave / Deux portes bouteilles : Un grand ht 2m et un petit ht 1m. (estimation : 10-15€) 35
370,  5225-370 / cave / Deux portes bouteilles : Un grand ht 2m et un petit ht 150cms. (estimation : 10-15€) 35
371,  5225-371 / cave / Deux portes en chêne, ht 200 x 66 cms. (estimation : 15-20€) 105
372,  5225-372 / Biblio / Lot de 30 bouteilles de vin rouge et blanc : Arbois, Beaujolais, Bordeaux, grands vins de 

Bourgogne, Champagne etc.. (estimation : 20-30€) 
85

373,  5225-373 / Biblio / Lot de 60 bouteilles de vin rouge et blanc : Arbois, Beaujolais, Bordeaux,St émilion, clairette 
de Die, Crément de Bourgogne, Viré Clessé, 2 chablis 1er cru 92 etc... . (estimation : 60-70€) 

110

374,  5225-374 / Biblio / Lot de 35 bouteilles de vin rouge et blanc : Arbois, Gigondas, Beaujolais, Bordeaux,Viré 
Clessé,  grands vins de Bourgogne, Champagne, Vin d'Alsace etc.. (estimation : 30-40€) 

95

375,  5225-375 / entrée / Petit lustre à pampilles en verre, monture métal doré, diam 20xht 20 cms. (estimation : 
10-15€) 

21

376,  5225-376 / entrée / Petit lustre à pampilles en verre à 4 lumières, monture métal doré, ht 42 x diam 31cms. 
(estimation : 15-20€) 

15

377,  5225-377 / entrée / Armoire Louis Philippe en noyer ouvrant par deux portes (Manque corniche, fentes sur les 
panneaux de côté), 135x57xht210cms. (estimation : 20-30€) 

20
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378,  5225-378 / sam / Lustre moderne à pampilles en verre à une lumière, monture métal, ht 54 x diam 43 cms. 
(estimation : 10-15€) 

20

379,  5225-379 / sam / Grand tapispoints noués mains à décor de feuillage stylé dans les tons roses et bleus (à 
nettoyer), 400x240cms. (estimation : 60-80€) 

50

380,  5225-380 / sam / Grand tapis points noués mains à décor de feuillages, fond rose (à nettoyer) 320x200cms. 
(estimation : 50-70€) 

70

381,  5225-381 / sam / Tapis points noués main, fond rouge, 220x130cms. (estimation : 30-40€) 80
382,  5225-382 / sam / Miroir cadre bois vert, 58 x 46 cms. On joint deux cadres en bois peint bleu.  (estimation : 5-

10€) 
 5

383,  5225-383 / SA3 / Lot de trois draps dont un monogrammé JB 170x290 cms et deux taies d'oreiller 
monogrammé LB (le tout en l'état). (estimation : 15-18€) 

10

384,  5225-384 / BI6 / Lot de draps dont un monogrammé GB 230x310cms et deux taies d'oreiller différentes 
monogrammées (le tout en l'état).  (estimation : 15-18€) 

10

385,  5225-385 / sam / Lot de trois transats Lafuma, deux blancs et un bleu clair (en l'état et à nettoyer). (estimation 
: 15-20€) 

41

386,  5225-386 / sam / Transat balancelle. (estimation : 8-12€) 14
387,  5225-387 / SA4 / Petit escabeau deux marches, pliant (à nettoyer). (estimation : 10-12€) 10
388,  5225-388 /  / "Fable de la Fontaine", illustré par Karl Jirardet. Alfred Mame et Fils éditeurs 1874 (en l'état). 

(estimation : 15-20€) 
 3

389,  5225-389 /  / Pions de jeu d'échec en bronze noir et doré, 16 pièces de couleurs (sans le plateau). (estimation : 
15-25€) 

40

400,  DEUX PORTANTS DE VETEMENTS 50
403,  LAVE LINGE 20
405,  Lot de cadre et reproductions 10
406,  Mini four 10
407,  Trois étagères blanches du petit salon plus 3 autres 20
408,  Lot d'étagères en bois 20


